

Обновился класс компьютерной грамотности в «Комплексном центре социального обслуживания населения»

Наступила золотая осень. МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» вновь распахнул свои двери для желающих оздоровиться в отделении дневного пребывания. Приятным новшеством для отдыхающих стал новый учебный компьютерный класс. Теперь граждане пожилого возраста имеют возможность не только пройти курс оздоровления, пообщаться и повеселиться, но и обучиться основам компьютерной грамотности.

Группа активных пенсионеров начала заниматься с 22 сентября 2014 г. Им предстоит освоить текстовый редактор, познакомиться с глобальной сетью Интернет, научиться искать там нужную информацию и сохранять ее в своем компьютере. Кроме того, каждый ученик заведет свой личный электронный почтовый ящик, учетную запись в социальной сети, а также получит возможность пообщаться через скайп.

Желаем удачи!

